

# 前世今生/Many Lives Many Masters



[前世今生/Many Lives Many Masters 下载链接1](#)

著者:Brian L.Weiss

出版者:

出版时间:1992-10-1

装帧:平装

isbn:9789576930676

## 作者简介

布萊恩. 魏斯醫師，耶魯大學醫學博士，曾任耶魯大學精神科主治醫師，邁阿密大學精神藥物研究部主任，現任西奈山醫學中心精神科主任，魏斯教授專攻生物精神醫學與藥物濫用，曾發表三十七篇科學論文。心靈的奧妙

凡事皆有其理由，也許事情發生的當時，我們既無先見之明，也不了解其中原因，但假以時日和耐心，一切都會真相大白。

這就是凱瑟琳案例的情形，我初見時是一九八零年，她二七歲，她因焦慮、恐懼和痛苦的侵擾，終於踏進我辦公室尋求幫助，雖然這些症狀自她幼時起就如影隨形地跟著她，但近來卻更加惡化，她因每一天都覺情緒麻木、無法正常作息，而處在一種低潮、沮喪的狀況。

從一開始，我的生命就在直線上前進，我在一個呵護備至的家庭長大，學業的成就不太費力就得來了，在大二那年我即立志要成為一個心理醫師，我在一九六六年業於紐約的哥倫比亞大學，然後進耶魯大學醫學院，七零年拿到醫學博士，在紐約大學貝列弗醫學中心實習後，轉到耶魯完成精神治療的住院實習，結束後，我受聘到匹茲堡大學教書，

兩年後，我轉到邁阿密大學，領導精神藥物部門。在那段期間，我在生物治療領域得到了相當的認可，在大學教了四年後，我升為心理治療系的副教授，並被派為邁阿密一家教學醫院的心理治療主任，那時，我已發表了三

作者介绍:

美国有名的心理治疗专家

目录:

[前世今生/Many Lives Many Masters\\_下载链接1](#)

标签

前世今生

灵修

轮回

心理学

催眠

輪迴

靈學

生死

评论

轮回转世的科学研究

太像心灵读物了，所以我有点半信半疑。作者作为一个心理医生，也太容易被拉走了吧。

撇开一些技术性质疑，我觉得上师说的话很有道理呢～

有机会试一试，看看前世的自己什么模样。

初一读过的

整本书就是个大hint，感觉类似考试经常整班整班的不及格，班主任偷偷给班长了小抄，让他私底下传给其他白痴学生。。

玩杀人游戏的时候，睁眼看到杀手行动的那一刻，总感到又兴奋又恐怖。当死亡那一瞬降临的时候（浮起、光），也许会有些恶作剧的想：哦，原来如此啊！像《天才疯子》的补充阅读。催眠看到的每一世好似自拍Video。无论是否有轮回，关键是“这一世，你学到了什么？”

很痴迷.....胎记是前世致命的伤疤！

生命只是一个过程，没有起点，也没有结尾

一个科学家用你不得不相信的方法讲述一个并不科学的案例。。。一开始深信不疑，读到后来觉得似乎宗教的色彩太浓，而且就算作者一直都是诚实的，催眠的可信度有多少值得怀疑。我相信这些事情的存在，但是否所有灵魂都有前世今生，是否死后会进入那样一个过渡带，是否会有灵魂大师时时给我们指引，暂时持保留态度。

是美国有名的心理治疗专家Brian L.Weiss撰写的关于对生命轮回现象的发现的记述。

更多人从轮回疗法中受益。

信者得救

看完这本书，你还会怀疑轮回的存在吗？

因失眠而去看的书……忘不了那句：人生来是不平等的....虽然后面还有一句“但是最后会到达同一个点”

相当难以置信

一口气读完，然后有了力气继续。

读不懂。。。

其实并没有特别新的讯息||和陈胜英作品类似

对于前世，我隐约感觉到自己是相信的。对于"Master"的部分，半信半疑。这是一本新奇的书，对“生与死”会产生不同的认知，会更加释然。

## 书评

每一个生命，都是永恒的，形态虽不同，人狗猪马的转换，但是主要的意识留存下来，决定下一世的方向。

每一个生命，在转成人身时，都是为了来“学习”的，直到“它”觉得没有什么可学的了，于是就以“灵魂”的状态存在，不然它还会被遣送回来，继续学习。

每一个生命，在投生...

---

那天在松鼠会的科学研讨会现场，台下的我就忍不住想起一个问题。

假如有一些人，看到所谓“神迹”，相信神佛的力量，以这种信念坚持着对抗病魔或不幸；有一天，科学工作者去告诉他们，神迹是假的，神佛是不存在的，他们的信念垮塌，失去继续生活的勇气。因为无法提升...

---

<正见> 卫君宇 相信许多人还记得二十多年前的一本畅销书—

《前世今生》。书的作者叫布莱恩·魏斯 (Brian L. Weiss)，一位常青藤名校耶鲁大学和哥伦比亚大学的毕业生，曾是接受正规训练的医生，权威的心理医学教授，主任医师，坚决的无神论者。然而，一位叫凯瑟琳的女...

---

你相信人有灵魂吗？如果有，你觉得灵魂是不死的吗？你相信轮回转世说吗？你会去猜想自己的前世吗？如果你对这些问题的答案是肯定的，或者你对这些问题很好奇，我想你会喜欢这本《前世今生2：总有奇迹降临》。

25年前，本书的作者布莱恩·魏斯博士在催眠治疗患者凯瑟琳的过程...

---

1. 凡事是急不来的，该来的自然会来，一切随顺自然，随缘而动，随遇而安

2. 人生是一堂堂待学的课程。我们是来到世间学习，玩耍，修行兼旅游的实习神明。刻苦修行是为了提高自己的层次，让下一世更加完满，甚至脱离六道轮回，达到涅槃境界

3. 爱、慈悲、包容、关怀、平等、尊重...

---

今年对于我来说，应该是最不顺利的一年，经历了许多不曾经历的事，遇到了前所未有的

的困难。之前一直笃信能战胜困难，但是当现实的海浪扑过来，也只能默默的接受。在逆境时，考虑的最多的就是，生命的意义，不是逃避，只是开始考虑我为什么会存在的原始意义。开始回顾过去，...

---

花了两天时间一口气读完了这本书，我个人认为现在世界上有两种迷信的人，一种是宗教迷信也就是我们平时说的迷信，还有一种就是科学迷信，过分的相信科学，其实也是不可取的。其实我们的科学还在进步中有许多东西还需要进一步的研究，这部分的玄学我们也不能够完全否定。世上有...

---

这个世界怎么了？似乎怎么也说不清了 大家放弃了客观的看待问题  
我总觉得张悟本李一其实都有很好的东西 为什么方舟子司马南之类舍本逐末  
然后大家偏偏一帮苍蝇样子追着臭味走 好在也有这样的科学家 他们坚持客观事实  
尽量不让那些以往的所知禁锢了自己的思维 好在 还有这样敢...

---

有些書，看完一次後會不得不再看。這本書，我足足看了三次！  
所謂「無仇不成父子，無怨不成夫婦」，究竟與自己很親密的人，彼此之間有什麼微妙的關係？  
布萊恩·魏斯是美國著名的精神科醫師，在治療一位女病人時，發現她的前世輪迴。魏斯鼓起勇氣，把這段心理治療的經過寫...

---

書的作者 BRIAN WEISS 是畢業於哥倫比亞大學，為耶魯大學醫學博士，  
是一名精神科醫生。在一次為病人CATHERINE 催眠治療，  
病人看見了自己的很多次的前生，了解到她現世種種問題的因由，並解決了很多心結。  
而且遇到了 MASTERS (大師們)，帶來了訊息，每一個人來到這個世界是有...

---

生命的意义是什么？这是很多人不曾思考或者想不明白的问题，为什么一个受精卵自然而言就会成长为一个人，有精密的器官，有思想，同时还有一些未知的能力，据说普通人的大脑只开发到了万分之一，每个人都有不同的精彩和人生，那么串联这些的是什么呢？从这本书里，我更...

---

漏洞百出，可惜是作者看了点佛学相关的书，编出来的骗人的故事。问题一，记忆回到前世的人，怎么可能知道当时是公元前1863年（注意，公元前的纪元是历史学家以后推算出的，当时的人脑子里根本就没有公元前这个概念）。问题二，凯瑟琳（作者编出来的人）前世在1483年的时候在欧...

一些人，很喜欢，第一眼。一些人，很讨厌，第一眼。  
我以为，只是个人喜好，偶然因素导致。原来，前世今生，也是有关系的。  
上世的情愫诱导了今生的喜恶。  
既然如此，就不必刻意勉强自己，去取悦讨厌的人，疏...

人，是极其难琢磨的动物。或者说，人的心理是极复杂的东西。  
我们的共同特点是人性，但人性，又是那么虚无缥缈的。看不到，摸不着。它体现在每个人身上，又是那么的不同。善恶有时就在一念之间。生死也驻足于某一瞬间。  
书中的女病人对很多事物有着莫名的恐惧感，和很多人...

我是一个末日论者，在1999年世界大劫难说盛行的时候，我就深信不疑，当时我们快要高考了，我就以为在高考之前一定会有灾难降临所以不用担心高考，这也显示出我是一个逃避者，可是后来证明1999年并没有世界大劫难。今年，《2012》出现，特别是看完英国版的2012后，也是让我恐慌...

1. 与《海鸥乔纳森》有关：读《读海鸥乔纳森》，发现作者理查德·巴赫的一些观念竟然如此熟悉，简直就是Many lives, many masters的寓言版！例如书中的海鸥飞翔大师对乔纳森说道：

“...要经历千世万世，乔！然后，再过一百世，我们才知道有完美这件事。有过一百世，...

我想我素来是倾向相信了轮回的。  
或者是电视剧中美好的轮回爱情让我羡慕，或者是双鱼座天生具有的通灵特质，又或者是那种陌生环境中的突然温暖感，我总觉得冥冥之中我是曾经在过去存活过，见证着历史的人。我亦从来不断在思考“什么是我”，为什么是“我”呢？仿如有一...

你可以说这本书非常好，也可以说这本书非常烂，但一旦你开始做这样一道单选题，就意味着你承认了这本书在你心目中的地位是不容忽视的。  
这本书自问世以来，一直毁誉参半。赞叹者将此书视为生命圣经，而批评者则将其看作是背叛科学理性的心灵鸡汤。在科学昌明的今天，大多数人...

前世今生/Many Lives Many Masters [下载链接1](#)